

БОЕВАЯ ВАХТА



№40 (20058)

Среда

4

ИЮНЯ
2025 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ОФИЦИАЛЬНО

Указ Президента Российской Федерации

О внесении изменений
в Указ Президента
Российской Федерации
от 26 декабря 2024 г. №1110
«О ежемесячной социальной
выплате детям отдельных
категорий военнослужащих»

1. Внести в Указ Президента Российской Федерации от 26 декабря 2024 г. №1110 «О ежемесячной социальной выплате детям отдельных категорий военнослужащих» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2024, №53, ст. 8663) следующие изменения:

а) пункт 1 после слов «(по месту жительства детей)» дополнить словами «либо в целом по Российской Федерации (в случае проживания детей за пределами территории Российской Федерации)»;
б) в подпункте «б» пункта 3 слова «не более чем в течение шести месяцев со дня, указанного в приказе командира (начальника)» заменить словами «за период безвестного отсутствия».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

**Президент
Российской Федерации В.ПУТИН.**

Москва, Кремль
30 мая 2025 года
№353

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

На них держать равнение

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов поздравил командование и личный состав **121-го мотострелкового полка** с освобождением от врага населённого пункта Кондрашовка Харьковской области.

«Военнослужащие полка, проявляя храбрость и самоотверженность, успешно ведут освободительные бои на купянском направлении. В результате их профессиональных и решительных действий противник понёс существенные потери и обратился в бегство», — сказано в телеграмме министра обороны РФ.

«Мужество и отвага личного состава полка позволяют выполнять боевые задачи и вносят огромный вклад в общее продвижение группировки войск, за что более 3600 военнослужащих награждены государственными наградами и ведомственными знаками отличия», — подчеркнул глава оборонного ведомства.

Андрей Белоусов поблагодарил мотострелков за верность Отчеству и присяге, а также выразил уверенность, что их профессиональные действия с каждым днём приближают нашу победу.

На 4-й стр.

Главная задача — повышать ратное мастерство

В Вооружённых Силах Российской Федерации начался летний период обучения

■ КОМПЛЕКСНО

В соответствии с планом боевой подготовки Вооружённых Сил Российской Федерации личный состав соединений и воинских частей всех видов ВС и родов войск приступил к теоретическим и практическим занятиям в учебных классах и лабораториях, на полигонах, на современных тренажёрах, при вооружении и на технике. При этом в основе боевой учёбы военнослужащих лежит уникальный опыт ведения современных боевых действий, накопленный в ходе выполнения задач специальной военной операции.

Большая часть занятий по боевой подготовке будет проводиться с учётом опыта боевых действий, полученного в зоне специальной военной операции. Особое внимание предстоит уделить приобретению навыков борьбы с беспилотными летательными аппаратами противника, а также массовому обучению военнослужащих управлению БПЛА, которые фактически стали их вторым видом оружия. Много времени будет отведено подготовке военнослужащих штурмовых подразделений к действиям на мотоциклах, багги и квадроциклах.

В летнем периоде обучения спланировано совершенствование одиночной подготовки военнослужащих, в ходе которой личный состав повысит уровень теоретических знаний и практических навыков по огневой, тактической, инженерной, медицинской подготовке, ведению городского боя и боя в лесополосе, а также подготовки в соответствии с военно-учётной специальностью.

Совершенствование профессионального мастерства военнослужащих продолжают в ходе боевого слаживания (в составе экипажей, расчётов, отделений, взводов, рот, батальонов) и проведения учений различного уровня. На этих мероприятиях боевой учёбы будут отработаны вопросы взаимодействия подразделений Сухопутных и Воздушно-десантных войск, мор-

ской пехоты береговых войск, экипажей кораблей Военно-Морского флота, самолётов и расчётов комплексов ПВО Воздушно-космических сил, расчётов Ракетных войск стратегического назначения, а также подразделений других войск.

Особое внимание в текущем периоде обучения отведено подготовке операторов БПЛА и специалистов радиоэлектронной борьбы. Также в центре внимания подготовки всего личного состава обучение борьбе с дронами противника (путём радиоэлектронного подавления и огневого воздействия, в том числе с применением собственных беспилотных систем).

Надо отметить, что в связи с широким применением беспилотных летательных аппаратов фактически стали вторым видом оружия. Таким образом, подготовка и к применению беспилотников, и к защите от них стала массовой, и в этом одна из особенностей начавшегося летнего периода обучения. При этом планами боевой подготовки занятия предусмотрены не только в военных вузах и учебных центрах, но и на предприятиях оборонной промышленности.

В Вооружённых Силах продолжается совершенствование учебно-материальной базы полигонов, учебных центров и вузов Минобороны России для проведения занятий в составе экипажей, боевых расчётов и в целом подразделений



тактического звена. К началу летнего периода обучения в военных округах, на флотах и флотилиях подготовлено более 200 оснащённых необходимым оборудованием полигонов, а также участков местности в тыловых районах соединений и воинских частей, выполняющих боевые задачи.

При подготовке к боевым действиям по освобождению населённых пунктов создаются аналогичные объекты (здания, сооружения с таким же размещением на местности), где проводится тактическая и тактико-специальная подготовка личного состава. То есть отрабатываются вопросы перемещения на поле боя мобильных штурмовых групп различными способами (в том числе на мотоциклах, багги и квадроциклах), непосредственно штурмовые действия, оказание медицинской помощи с курсом тактической медицины, инженерного обеспечения боя, взаи-

модействия, управления и всестороннего обеспечения.

Таким образом, боевая подготовка в нашей армии по-прежнему основана на суворовских принципах и методах, следование которых приводит к победе.

Ключевым, самым масштабным мероприятием боевой и оперативной подготовки в летнем периоде обучения, как и в целом в текущем учебном году, станет российско-белорусское стратегическое учение «Запад-2025», которое пройдёт одновременно на полигонах России и Белоруссии. Как подчёркивал министр обороны РФ Андрей Белоусов в ходе недавнего официального визита в Республику Беларусь, это учение носит исключительно оборонительный характер. В его ходе планируется отработать варианты совместных действий по отражению агрессии против Союзного государства с применением Ре-

гиональной группировки войск Республики Беларусь и Российской Федерации и Коалиционной группировки войск дружественных государств на нескольких стратегических направлениях. Проведение учения будет способствовать дальнейшему повышению слаженности действий войск и штабов вооружённых сил России и Белоруссии.

На Тихоокеанском флоте в рамках начала нового периода боевой учёбы на кораблях в пунктах базирования во Владивостоке, Петропавловске-Камчатском и Вилючинске были подняты Андреевский флаг и флаги расцвечивания. В соединениях и частях флота в Приморском крае и на Камчатке прошли митинги, в которых приняли участие представители командования Тихоокеанского флота, военнослужащие и ветераны военной службы.

В сложных метеоусловиях

■ РАТНЫЕ БУДНИ

На Камчатке экипажи вертолётной эскадрильи смешанного авиационного полка морской авиации Тихоокеанского флота выполнили групповые учебно-тренировочные полёты.

Основная цель этих мероприятий заключалась в повышении боевой готовности полка, совершенствовании навыков пилотирования в сложных метеорологических условиях и оценке эффективности действий экипажей при выполнении задач по предназначению.

Экипажи корабельных вертолётов Ка-27, оснащённых противолодочным и поисково-спасательным оборудованием, отработали слаженность действий в составе пар при различных метеорологических условиях. Полёты проводились по установленным маршрутам над акваторией мор-

ских и береговых полигонов Тихоокеанского флота в светлое время суток.

Особое внимание уделялось выполнению полётов при ограниченной видимости и в облаках, а также взлётам и посадкам при низком крае облачности и умеренном ветре. Эти задачи требуют от экипажей высокой степени профессионализма, точности и умения эффективно использовать бортовое оборудование в условиях недостаточной видимости.

Владимир БОЧАРОВ.

Фото с сайта МО РФ.



Российские войска продвигаются вперёд

Ежедневно наносим необандеровцам невосполнимый урон в живой силе и технике

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции. В сводке Минобороны России о ходе проведения специальной военной операции по состоянию на 2 июня 2025 года сообщается о том, что подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение скоплениям живой силы и техники двух механизированных, двух десантно-штурмовых, егерской бригад, штурмового полка ВСУ и трёх бригад теробороны в районах населённых пунктов Новая Сечь, Юнаковка, Садки, Рыжевка, Корчаковка, Писаревка, Храповщина и Искрисковщина Сумской области.

На 2-й стр.

Термобарический аргумент

Как применяли ТОС-2 под Новосёлкой

Группировка войск «Восток» продолжает давить противника на южнодонецком направлении. Формирования Российской армии вплотную продвинулись к границам Днепропетровской области. Несмотря на стремительное продвижение наших подразделений, противник продолжает оказывать отчаянное сопротивление, но штурмовые группы Российской армии раз за разом взламывают оборону ВСУ. Немаловажным фактором, обеспечивающим наступление группировки, являются тяжёлые огнеметные системы ТОС-2, или, как их называют ласково бойцы, «Тосочки».

Огнеметные расчёты войск радиационной, химической и биологической защиты одной из армий группировки войск «Восток» развернулись на южнодонецком направлении вблизи линии боевого соприкосновения.

На 3-й стр.

Ведём эффективный огонь по врагу

Наши бесстрашные воины решают ответственные задачи специальной военной операции с полной самоотдачей, образцовой ратной выучкой, исключительной отвагой и беззаветной храбростью

Мы свято чтим память отцов, дедов и прадедов, отдавших жизнь во имя мирной жизни будущих поколений. Гордимся соотечественниками, чьи подвиги и выдающиеся достижения золотыми буквами вписаны в историю государства. В преемственности героических традиций сила и могущество нашей державы. Отвага, мужество, решительность и способность к подвигу были и остаются важнейшими качествами нашего национального характера. Именно это лежит в основе всех славных исторических побед, они залог нынешних и будущих свершений.

На 5-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн